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TÜRKİYE BÜYÜK MİLLET MECLİSİ BAŞKANLIĞINA

Aşağıdaki sorulanmm Enerji ve Tabii Kaynaklar Bakanı Sayın Alparslan

Bayraktar tarafından Anayasanın 98'inci ve TBMM İçtüzüğünün 96'ncı ve 99'uncu maddeleri

gereğince yazılı olarak cevaplandınimasım saygılanmla arz ederim.

Ömer Faruk GERGERLİOĞLU

Kocaeli Milletvekili

Basın yer alan bilgide; “İzmit, Türkiye’nin en gözde, en hareketli şehirlerinden biri. 16
Haziran Pazartesi günü sabahı, bu şehrin tam ortasında. Cumhuriyet Caddesi’nde geniş bir
alanda internet erişimi kesildi. Günümüzde internet iş dünyasımn eli ayağı. Sabah işyerlerine
gelen insanlar internetin kesik olduğunu gördüler, elleri kollan bağlandı. Bölgedeki internet
şebekesinden sorumlu olan Telekom’u aradılar. Neden kesik olduğu, ne zaman geleceği
konusunda bilgi bile alamadılar. Bölgede saatlerce internet kesik kaldı ve insanlar büyük maddi
zarar gördüler. 17 Haziran Salı... Bu kez de İzmit’in merkezi sayılan Fethiye Caddesi, İstiklal
Caddesi bölgesinde geniş bir alanda sabah elektrikler kesilmişti. İnsanlar dükkanlanmn
kepenklerini açamadılar, işyerlerine giremediler. İşyerlerine girenler elektrik olmadığı için iş
yapamadılar. Yetkililer arandı ama bilgi veren yoktu. Neden kesildi elektrik, ne zaman gelecek?
Kimse bilmiyordu. İzmit’in ortası saatlerce elektriksiz kaldı. İnsanlar yine büyük zarara uğradı.
Hava muhalefeti yoktu. Şiddetli rüzgar, yağmur veya kar falan yoktu. Deprem, kaza bela da
yoktu. İsrail’den yanlışlıkla bomba da atılmamıştı. Neden şehrin göbeğinde saatlerce internet,
elektrik kesikti? Kimse bu soruya mantıklı yamt veremiyor. Ama işin aslı belli. Devlet

özelleştirdiği Telekom gibi kurumlar İzmit’te çok saygısız hareket ediyorlar. Hem bu şehirden
büyük para kazamyor, hem de bu şehre hak ettiği hizmeti vermiyorlar.” ifadeleri yer almaktadır.

Bu bağlamda;

1) Basında yer alan iddialar doğru mudur?
2) 17 Haziran Salı günü İzmit Merkezde yaşanan elektrik kesintisinin sebebi nedir?

3) Elektrik kesintisi hakkında bilgi almak isteyen İzmit esnafına neden bilgi verilmemiştir?
4) İzmit’te yaşanan elektrik kesintilerinin sonlandıniması için Bakanlık olarak ne yapmayı

planlıyorsunuz?

5) Elektrik kesintileri nedeniyle maddi kayıp yaşayan İzmit esnafmm zararmm tespiti ve
giderilmesi için nasıl bir çalışma planlıyorsunuz?
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